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ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΑΠΜ – 41617 
 

ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ: 
 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΘΕΣΗ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΕΝΟΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ (ΨΣΕ)  

ΣΤΟΝ Υ/Σ ΑΗΣ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ Ι 150kV» 
 
  

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

Η Ανώνυμη Εταιρεία «Ανεξάρτητος Διαχειριστής Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας» με διακριτικό τίτλο 
ΑΔΜΗΕ Α.Ε ή ΑΔΜΗΕ, τα κεντρικά γραφεία της οποίας εδρεύουν στην οδό Δυρραχίου 89 & Κηφισού, 
Αθήνα, προσκαλεί σύμφωνα με το ΠΔ 59/2007 (ΦΕΚ 63/Α/16.03.2007), που προσαρμόζει την 
Ελληνική Νομοθεσία στις διατάξεις της Οδηγίας 2004/17/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου της 31ης Μαρτίου 2004 «περί συντονισμού των διαδικασιών σύναψης συμβάσεων στους 
Τομείς ύδατος, της ενέργειας, των μεταφορών και των τηλεπικοινωνιών», καθώς και τις διατάξεις του 
Κανονισμού Σύναψης Συμβάσεων (ΚΣΣ) του ΑΔΜΗΕ τους ενδιαφερόμενους σε διαγωνισμό με 
ανοικτή διαδικασία και με κριτήριο ανάθεσης τη χαμηλότερη τιμή, για την ανάδειξη Αναδόχου στο 
έργο: «Προμήθεια, εγκατάσταση, θέση σε λειτουργία και συντήρηση ενός ολοκληρωμένου Ψηφιακού 
Συστήματος Ελέγχου (ΨΣΕ) στον Υ/Σ ΑΗΣ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ Ι 150kV» συνολικού προϋπολογισμού, 
τριακοσίων ογδόντα χιλιάδων ευρώ (€380.000,00) πλέον ΦΠΑ.  
 

Άρθρο 1 
Όνομα – Διεύθυνση Υπηρεσίας αρμόδιας για το Διαγωνισμό 

Τόπος και χρόνος διεξαγωγής Διαγωνισμού 
 

1.  Αρμόδιες Υπηρεσίες για το Διαγωνισμό είναι : 
 

 Η Διεύθυνση Νέων Έργων Μεταφοράς (διακριτικός τίτλος ΔΝΕΜ), για όλα τα τεχνικής φύσεως 
θέματα (Ιωάννης Στρούζας και Κωνσταντίνος Λεονταρίτης, τηλ. 210-5192463 & 210- 5192 
478) και  

 Η Διεύθυνση Αποθηκών, Προμηθειών και Μεταφορών (διακριτικός τίτλος ΔΑΠΜ) για τα 
οικονομικά – εμπορικά – διαδικαστικά θέματα (Δ. Μεσίτου και Π. Νίκα, τηλ. : 210-5192330 & 
210 5192329, fax : 2105192648).  

Η ως άνω Διευθύνσεις εδρεύουν επί της οδού Δυρραχίου 89 και Κηφισού, Τ.Κ. 104 43, Αθήνα. 
 

2.   Η παραλαβή και η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την 15 Σεπτεμβρίου 2016, ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 12:00μ.μ. στην Αίθουσα 107, 1ος όροφος, στην οδό Δυρραχίου 89 και 
Κηφισού, Αθήνα, ενώπιον Επιτροπής, που θα συστήσει η Εταιρεία. 

 
Προσφορές μπορεί επίσης να υποβληθούν ταχυδρομικά επί αποδείξει ή μέσω εταιρειών 
διακίνησης εντύπων στο Πρωτόκολλο της Διεύθυνσης Αποθηκών, Προμηθειών και Μεταφορών, 
οδός Δυρραχίου 89 και Κηφισού, 10443 Αθήνα, με ευθύνη του προσφέροντος, σε σχέση με το 
περιεχόμενο και το χρόνο άφιξης.  
 
Αυτές οι προσφορές θα ληφθούν υπόψη μόνον εφόσον παραδοθούν σφραγισμένες στο 
Πρωτόκολλο της παραπάνω Υπηρεσίας (γραφείο 410, 4

ος
 όροφος), όχι αργότερα από την ημέρα 

του Διαγωνισμού δηλαδή την 15 Σεπτεμβρίου  2016, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00μ.μ. 
 
3.  Η συσκευασία που περιέχει την προσφορά, θα πρέπει να αναγράφει το όνομα και τη Διεύθυνση 

του Οικονομικού Φορέα, που υποβάλει την προσφορά, καθώς επίσης : 
 
 



                                                              Διακήρυξη ΔΑΠΜ-41617/ Τεύχος 1 -ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

Σελίδα 4 από 8 

 

«Προσφορά για το Έργο του Διαγωνισμού ΔΑΠΜ-41617 
 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΘΕΣΗ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΕΝΟΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ (ΨΣΕ)  

ΣΤΟΝ Υ/Σ ΑΗΣ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ Ι 150kV» 
   

Άρθρο 2 
Τόπος, Περιγραφή και ουσιώδη χαρακτηριστικά του Έργου 

 

1. Το αντικείμενο του έργου αφορά στην μελέτη, προμήθεια και εγκατάσταση ενός ολοκληρωμένου 
Ψηφιακό Σύστημα Ελέγχου (ΨΣΕ), στον Υ/Σ ΑΗΣ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ Ι 150kV,  το οποίο θα 
επιτελεί όλες τις απαιτούμενες λειτουργίες, για τον έλεγχο, την προστασία, την απεικόνιση όλων 
των μετρούμενων μεγεθών και την αδιάλειπτη επιτήρηση της λειτουργίας του Υ/Σ (με συνεχή 
απεικόνιση σε οθόνη Η/Υ όλων των γεγονότων και σημάνσεων, με καταγραφή γεγονότων και 
σημάνσεων καθώς επίσης και επεξεργασία/καταγραφή σφαλμάτων). 
Ο Υ/Σ ΑΗΣ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ Ι 150kV  στον οποίο θα εγκατασταθεί το ως άνω σύστημα 
αποτελείται από διπλούς εναέριους ζυγούς 150kV με Διακόπτη Διασύνδεσης και Τομή Ζυγών. 
Στην παρούσα φάση εξυπηρετεί μία (1) μονάδα παραγωγής (μονάδα ΙΙΙ), δεκαπέντε (15) 
κυκλώματα Γ.Μ 150kV, μία (1) μονάδα αποθείωσης, ένα (1) συγκρότημα πυκνωτών 
αντισταθμίσεως  150kV, δύο (2) πύλες βοηθητικών και δύο (2) Μ/Σ διανομής. Εξυπηρετεί επίσης 
προσωρινά (με έγχυση) μία (1) μονάδα παραγωγής (μονάδα ΙΙ), ενώ προβλέπεται να 
εξυπηρετήσει άμεσα μία (1) ακόμα Γ.Μ 150kV στη θέση της καταργούμενης πύλης προς Μονάδα 
Ι. 

 
2. Ο Ανάδοχος θα μελετήσει -σε συνεργασία με την ΑΔΜΗΕ ΑΕ/ΔΝΕΜ– ένα ολοκληρωμένο ΨΣΕ, 

θα προμηθεύσει τις BCUs (μία για κάθε πύλη 150kV), θα προμηθεύσει και θα εγκαταστήσει τον 
εξοπλισμό, που περιγράφεται ανωτέρω και προδιαγράφεται στο Παράρτημα του Τεύχους 9 της 
Διακήρυξης, με τους SCADA Servers και clients, Ethernet bridges οθόνες, κλπ στα κτίρια ελέγχου 
των Υ/Σ ΑΗΣ και ΚΥΤ. Επίσης, θα εγκαταστήσει τις οπτικές ίνες στα κανάλια καλωδίων του 
κτιρίου ελέγχου του Υ/Σ μέσα σε κατάλληλους πλαστικούς σωλήνες, θα διασυνδέσει τις BCUs με 
τον κεντρικό εξοπλισμό (Servers) και θα προβεί στο commissioning του εξοπλισμού σταδιακά 
σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα (του έργου) που θα εκδοθεί σε συνεργασία με τον ΑΔΜΗΕ. 
Στις υποχρεώσεις του Ανάδοχου περιλαμβάνονται τα ακόλουθα: 
 Μελέτη ενός ολοκληρωμένου ΨΣΕ για δύο (2) θέσεις εργασίας με βάση τα ισχύοντα και τις 

απαιτήσεις των τεχνικών περιγραφών. 
 Προμήθεια 24 Μονάδων ελέγχου επιπέδου πύλης (ΒCUs). 
 Προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού ΨΣΕ επιπέδου σταθμού για δύο (2) θέσεις εργασίας 

(Υ/Σ ΑΗΣ Μεγαλόπολη Ι, ΚΥΤ Μεγαλόπολης). 
 Δοκιμές παραλαβής με σταδιακή ένταξη των πυλών σε συνολικό διάστημα 12 μηνών μετά την 

ολοκλήρωση εργασιών ευθύνης ΑΔΜΗΕ. 
 Εκπαίδευση προσωπικού ΑΔΜΗΕ. 
 Προμήθεια ανταλλακτικών.  
 Η δεκαετής συντήρηση (υλικά και εργασία) του εξοπλισμού και λογισμικού του αυτόματου 

ψηφιακού συστήματος ελέγχου και προστασίας του Υ/Σ. 
 

3.    Οι αρμόδιες υπηρεσίες του ΑΔΜΗΕ ΑΕ/ΔΣΣΜ θα χορηγήσουν τους Η/Ν προστασίας αποστάσεως 
τύπου SIEMENS/SIPROTEC 7SA611 καθώς και τους Η/Ν προστασίας υπερεντάσεως τύπου SEL 
751Α  των νέων πινάκων προστασίας των πυλών 150kV,.  

        Η επικοινωνία των Η/Ν προστασίας με το ΨΣΕ θα υλοποιείται με: 
 Ανταλλαγή πληροφοριών μέσω επαφών (ενσύρματη σύνδεση) μεταξύ BCU  και Η/Ν. 
 Προγραμματισμός Η/Ν  από τη ΔΣΣΜ. 
 Δυνατότητα ένταξης των Η/Ν  στο δίκτυο πληροφοριών του ΨΣΕ για κεντρική πρόσβαση 

μηχανικού (engineering access) με σκοπό τη κεντρική διαχείριση των αρχείων ρυθμίσεων και 
δημιουργία / αποθήκευση παλμογραφημάτων. 
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Οι αρμόδιες υπηρεσίες του ΑΔΜΗΕ ΑΕ/ΔΝΕΜ θα μελετήσουν και θα προμηθεύσουν τους νέους 
πίνακες προστασίας, με τις BCUs (προμήθειας Αναδόχου). Θα εγκαταστήσουν τους πίνακες 
αυτούς στις θέσεις που προβλέπονται στο σχέδιο ΥΣΜΕΓ-01. Θα εγκαταστήσουν τα απαραίτητα 
ανά πίνακα καλώδια και θα τα συρματώσουν από την αντίστοιχη μεριά των ως άνω πινάκων.  Θα 
μεταφέρουν τους υφιστάμενους πίνακες (που μπορούν να αξιοποιηθούν) στις νέες τους θέσεις. Θα 
εγκαταστήσουν τις BCUs σε αυτούς τους πίνακες. Θα προβούν σε όλες τις απαραίτητες 
συρματώσεις στον υφιστάμενο και στον νέο εξοπλισμό. Θα προβούν σε όλες τις απαραίτητες 
τροποποιήσεις, ανακαλωδιώσεις και παρεμβάσεις στον υφιστάμενο εξοπλισμό. 

Επισημαίνεται ότι οι υπηρεσίες του ΑΔΜΗΕ θα προβαίνουν στην σταδιακή ένταξη είτε μεμονωμένα, 
είτε κατά ομάδες των πυλών 150kV στο Σύστημα. 

 

4. Το  έργο  θα υλοποιηθεί  σύμφωνα  με  τις  τεχνικές προδιαγραφές και απαιτήσεις που 
αναφέρονται στο Τεύχος 9 «ΤΕΧΝΙΚΟ ΜΕΡΟΣ» της Διακήρυξης. 

 
Άρθρο 3 

Προϋποθέσεις Συμμετοχής στο Διαγωνισμό 
 
1. Στο διαγωνισμό έχουν δικαίωμα συμμετοχής όλοι οι ενδιαφερόμενοι Οικονομικοί Φορείς (Φυσικά 

ή Νομικά πρόσωπα ή συμπράξεις αυτών), οι οποίοι : 
 
 

1.1   Καλύπτουν τις ακόλουθες προϋποθέσεις: 
 

1.1.1 Δεν έχουν καταδικαστεί με αμετάκλητη δικαστική απόφαση για κάποιο από τα αδικήματα 
της συμμετοχής σε εγκληματική οργάνωση, υπεξαίρεσης, της απάτης, της εκβίασης, της 
πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της διαφθοράς σύμφωνα και με το 
Ν. 3560/2007 ως εκάστοτε ισχύει, της δόλιας χρεοκοπίας και της νομιμοποίησης εσόδων 
από παράνομες δραστηριότητες σύμφωνα με την εκάστοτε κείμενη νομοθεσία. 

 

1.1.2 Δεν τελούν υπό πτώχευση, εκκαθάριση, παύση δραστηριοτήτων, αναγκαστική διαχείριση 
ή πτωχευτικό συμβιβασμό ή σε οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση που προκύπτει από 
παρόμοια διαδικασία προβλεπόμενη από την εκάστοτε κείμενη νομοθεσία, ούτε έχει 
κινηθεί εναντίον τους κάποια από τις προαναφερόμενες διαδικασίες.  

 

1.1.3 Δεν έχουν καταδικασθεί βάσει απόφασης που έχει ισχύ δεδικασμένου, σύμφωνα με τις 
νομοθετικές διατάξεις της χώρας και η οποία διαπιστώνει αδίκημα σχετικό με την 
επαγγελματική τους διαγωγή, ούτε έχουν διαπράξει σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα 
που αποδεδειγμένως διαπιστώθηκε.  

 

1.1.4 Έχουν εκπληρώσει τις υποχρεώσεις τους, όσον αφορά την καταβολή των εισφορών 
κοινωνικής ασφάλισης σύμφωνα με τις νομοθετικές διατάξεις της χώρας που είναι 
εγκατεστημένοι ή τις νομοθετικές διατάξεις του ελληνικού δικαίου και δεν είναι ένοχοι 
σοβαρών ψευδών δηλώσεων. 

 

1.1.5 Έχουν εκπληρώσει τις υποχρεώσεις τους, όσον αφορά την πληρωμή των φόρων και 
τελών σύμφωνα με τις νομοθετικές διατάξεις της χώρας όπου είναι εγκατεστημένοι ή τις 
νομοθετικές διατάξεις του ελληνικού δικαίου. 

 

1.1.6 Έχουν εκπληρώσει με συνέπεια τις συμβατικές τους υποχρεώσεις έναντι του ΑΔΜΗΕ, της 
μητρικής αυτού ΔΕΗ Α.Ε. και των εταιρειών του Ομίλου ΔΕΗ στο παρελθόν (συγκεκριμένα 
να μην έχουν κηρυχθεί έκπτωτοι). 

       

Σε περίπτωση Σύμπραξης Επιχειρήσεων, κάθε μέλος αυτής πρέπει να πληροί όλες τις 
παραπάνω προϋποθέσεις. 
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1.2 Διαθέτουν την απαιτούμενη οικονομική – χρηματοοικονομική επάρκεια και 
συγκεκριμένα, να παρουσιάζουν θετικό άθροισμα κερδών – ζημιών προ τόκων, φόρων και 
αποσβέσεων (EBITDA) ως μέσο όρο των τριών τελευταίων οικονομικών χρήσεων, σύμφωνα 
με τους δημοσιευμένους ισολογισμούς τους. 

 
1.3 Καλύπτουν τα ακόλουθα κριτήρια τεχνικής και επαγγελματικής ικανότητας : 

Να έχουν εγκαταστήσει τα τελευταία πέντε (5) έτη ως Ανάδοχοι σε Συστήματα Ηλεκτρικής 
Ενέργειας δύο (2) ΨΣΕ αντίστοιχης πολυπλοκότητας (με μονάδες ελέγχου πύλης και κεντρική 
μονάδα ελέγχου του ίδιου κατασκευαστικού τύπου με τον προσφερόμενο), παρεμφερούς 
δομής, βάσει του πρωτοκόλλου επικοινωνίας κατά IEC-61850. Για τα δηλούμενα έργα θα 
πρέπει να διατίθεται επίσης πιστοποιημένη καλή λειτουργία ενός (1) έτους. 
Για τον έλεγχο και την πιστοποίηση της απαιτούμενης εμπειρίας, οι προσφέροντες θα πρέπει 
απαραίτητα να υποβάλουν με το Φάκελο Β΄ της προσφοράς τους, πλήρως συμπληρωμένους 
σχετικούς Πίνακες παρόμοιων κατασκευών, σύμφωνα με την παράγραφο 3.2 του άρθρου 6 
«Περιεχόμενο προσφοράς» του Τεύχους 2 «Όροι και Οδηγίες Διαγωνισμού» με τις αντίστοιχες 
βεβαιώσεις/συστατικές επιστολές από τους χρήστες για έντεχνη και άρτια εκτέλεση των 
έργων. 
 

Σε περίπτωση Σύμπραξης Επιχειρήσεων, τα μέλη της δύνανται να πληρούν αθροιστικά τα 
κριτήρια  των παραγράφων 1.2 και 1.3. 

 

2. Εταιρεία, μέλος σύμπραξης Επιχειρήσεων δεν μπορεί να είναι ταυτόχρονα και μέλος άλλης 
σύμπραξης Επιχειρήσεων (διαγωνιζόμενων) ούτε να συμμετέχει παράλληλα μόνη της στο 
Διαγωνισμό, καθώς αυτό οδηγεί σε νόθευση του ανταγωνισμού.  
Απαγορεύεται εκπροσώπηση δύο ή περισσοτέρων διαγωνιζόμενων από τον ίδιο εκπρόσωπο.  

 

3.  Εφόσον οι Διαγωνιζόμενοι θα ήθελαν να επικαλεσθούν την τεχνική ή και επαγγελματική ικανότητα 
τρίτων (Δάνεια εμπειρία/ικανότητα) προκειμένου να καλύψουν τις προϋποθέσεις και τα κριτήρια 
συμμετοχής που καθορίζονται στις προηγούμενες  παραγράφους 1.2 και  1.3,  υποχρεούνται να 
υποβάλουν τα στοιχεία που αποδεικνύουν την ανωτέρω ικανότητα του παρέχοντος τη δάνεια 
εμπειρία/ικανότητα  και να δηλώσουν ότι δεσμεύονται να παράσχουν όλες τις απαιτούμενες από 
τη Διακήρυξη εγγυήσεις.  

 Ειδικότερα στην περίπτωση αυτή, ο Διαγωνιζόμενος έχει την υποχρέωση να αποδείξει   με κάθε 
πρόσφορο τρόπο ότι θα έχει στη διάθεσή του, καθ’ όλη τη διάρκεια της Σύμβασης, όλα τα 
απαραίτητα μέσα για την εκτέλεσή της. 

  Τα εν λόγω αποδεικτικά μέσα μπορεί να είναι έγκυρο ιδιωτικό συμφωνητικό μεταξύ του 
Διαγωνιζόμενου και του επικαλούμενου τρίτου, δεσμευτική Δήλωση υπογεγραμμένη από νόμιμο 
εκπρόσωπο του τρίτου, ή παρουσίαση εγγυήσεων άλλης μορφής, προκειμένου η ανωτέρω 
απαιτούμενη δέσμευση να αποδεικνύεται επαρκώς και κατά τρόπο ικανοποιητικό για τον ΑΔΜΗΕ. 
Τα εν λόγω αποδεικτικά μέσα θα πρέπει να συμπεριληφθούν στο Φάκελο Β’ της Προσφοράς.  

 Το αντικείμενο της συνεργασίας μεταξύ του Αναδόχου και του τρίτου καθώς και οι παρασχεθείσες 
εγγυήσεις από τον τρίτο προς τον Ανάδοχο θα συμπεριληφθούν στη Σύμβαση. Η διακοπή της 
συνεργασίας του Αναδόχου με τον παρέχοντα την δάνεια εμπειρία/ικανότητα κατά τη διάρκεια της 
σύμβασης για οιαδήποτε αιτία, αποτελεί λόγο καταγγελίας της σύμβασης από τον ΑΔΜΗΕ. 

 
 

Άρθρο 4  
Διαδικασία διεξαγωγής διαγωνισμού – Κριτήριο Ανάθεσης 

 
Ο Διαγωνισμός διεξάγεται με ανοικτή διαδικασία και κριτήριο ανάθεσης τη χαμηλότερη τιμή για το 
σύνολο του έργου.  

 
 
 
 
 



                                                              Διακήρυξη ΔΑΠΜ-41617/ Τεύχος 1 -ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

Σελίδα 7 από 8 

 

Άρθρο 5  
Εναλλακτικές Προσφορές – Διαφοροποιήσεις 

 

1.  Εναλλακτικές Προσφορές  
Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται αποδεκτές. 

 

2.  Εμπορικές Αποκλίσεις 
 

2.1 Δεν επιτρέπονται αποκλίσεις από τους Εμπορικούς και Οικονομικούς Όρους της 
Διακήρυξης και οι Προσφορές θα πρέπει να συμμορφώνονται πλήρως προς τους 
αντίστοιχους όρους και τις απαιτήσεις της. Για το σκοπό αυτό κάθε Διαγωνιζόμενος πρέπει 
να συμπεριλάβει στην Υπεύθυνη Δήλωση αποδοχής όρων (βλέπε σχετικό Υπόδειγμα), τη 
δήλωση ότι η Προσφορά του δεν έχει Αποκλίσεις από τους Εμπορικούς και Οικονομικούς 
Όρους της Διακήρυξης. 

 

2.2 Σχόλια, παρατηρήσεις ή διευκρινίσεις, που αλλοιώνουν τους συγκεκριμένους όρους ή τις 
απαιτήσεις της Διακήρυξης, αντιμετωπίζονται ως Εμπορικές αποκλίσεις.  
Προσφορά, η οποία θα έχει τέτοιας φύσεως Αποκλίσεις, οι οποίες όμως δεν μπορούν να 
αρθούν,  θα απορριφθεί.  

 
2.3 Εξαιρούνται των ανωτέρω, πρόδηλα σφάλματα που έγιναν από παραδρομή ή αβλεψία του 

διαγωνιζόμενου, καθώς τα ορθά προκύπτουν από τα λοιπά στοιχεία της προσφοράς του 
ή/και τα αναγραφόμενα είναι φανερά ανέφικτο ή αδύνατο να επιτευχθούν και συνάγεται 
αβίαστα από αυτά η αληθινή και σκοπούμενη βούληση του Διαγωνιζόμενου. 

 
Λεπτομερή και αναλυτικά στοιχεία, για το περιεχόμενο κάθε φακέλου της προσφοράς (Α΄, Β΄ και 
Γ΄), δίνονται στο Άρθρο 6 του Τεύχους «Όροι και Οδηγίες Διαγωνισμού». 

 

Άρθρο 6 
Τύπος Σύμπραξης 

 

1. Σε περίπτωση κατακύρωσης, η Σύμπραξη Επιχειρήσεων έχει τη δυνατότητα:  
-  είτε να μετατραπεί, σε κοινοπραξία του Π.Δ. 186/92, όπως ισχύει και να προσκομίσει το 

σχετικό Κοινοπρακτικό,  
-  είτε να αναλάβει τη Παροχή Υπηρεσίας ως Όμιλος Επιχειρήσεων, με την απαρέγκλιτη 

προϋπόθεση, να προκύπτει από τη Σύμβαση το διακριτό αντικείμενο που θα εκτελέσει και 
το τίμημα που θα τιμολογήσει το κάθε μέλος χωριστά.  

 

2. Σε περίπτωση Σύμπραξης Επιχειρήσεων, η κατακύρωση θα γίνει στο όνομα όλων των μελών της 
Σύμπραξης και θα τεθεί διάταξη στο Συμφωνητικό, σύμφωνα με την οποία τα μέλη της Σύμπραξης 
ενέχονται και ευθύνονται έναντι του ΑΔΜΗΕ ενιαία, αδιαίρετα, αλληλέγγυα και σε ολόκληρο το 
καθένα χωριστά, θα εκπροσωπούνται από κοινό εκπρόσωπο και θα ελέγχεται από τον ΑΔΜΗΕ η 
ουσιαστική συμμετοχή στη Σύμπραξη όλων των μελών της σε όλη τη διάρκεια ισχύος της Σύμβασης.  

 

3. Σε περίπτωση που η Σύμπραξη είναι Όμιλος Επιχειρήσεων (άτυπη ένωση προσώπων χωρίς 
φορολογική και νομική υπόσταση), η προσφορά πρέπει να είναι διαμορφωμένη κατά τρόπο, ώστε να 
εξασφαλίζεται η χωριστή τιμολόγηση από τα μέλη του Ομίλου, σύμφωνα με την Ελληνική φορολογική 
νομοθεσία και πρακτική.  

 
4. Στην αντίθετη περίπτωση, όπου η προσφορά της Σύμπραξης δεν πληροί την ανωτέρω προϋπόθεση, 

η Σύμπραξη υποχρεούται πριν την υπογραφή της σύμβασης να περιβληθεί νομικό / φορολογικό τύπο 
που θα επιτρέπει την από κοινού τιμολόγηση και τότε για την υπογραφή της σύμβασης απαιτείται 
επιπλέον η κατάθεση επικυρωμένου αντιγράφου του εγγράφου που θα αποδεικνύει ότι ικανοποιείται 
η προαναφερθείσα απαίτηση. 
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Άρθρο 7 
Παραλαβή Στοιχείων Διακήρυξης 

 
Τα Τεύχη της Διακήρυξης, όπως αυτά αναφέρονται στο Άρθρο 1 του Τεύχους 2 «Όροι και Οδηγίες του 
διαγωνισμού» διατίθενται δωρεάν από την ιστοσελίδα (site) της Εταιρείας: 
    www.admie.gr / Διακηρύξεις / Διακηρύξεις ΔΑΠΜ 

 
 

http://www.admie.gr/

